

■特别关注

在北京秋天的中网赛场上

看到公益 更看到你

本报记者 杨天婴

九十年前,郁达夫在北京写就了《故都的秋》,北京秋天的一景一物在很多人的脑海里挥之不去。时至今日,北京每年的秋天依然是人声鼎沸的季节,2024年,中国网球公开赛所在的国家网球中心成为北京最热门的旅游目的地。截至10月5日,有超过14万外地球迷和超过1.3万境外观众到此观赛。作为世界大型体育赛事,中网带给人们的观赛体验和美好回忆也成为这个北京秋天里的一部分。

进入十月,北京暑气消散,通透凉爽,进入国家网球中心的观众每日近2万,人数虽多,但是却少了一份焦躁,多了几分惬意。在这片以蓝色为主色调的网球世界中,坐落在钻石球场和布拉德球场之间的中国体育彩票展位也成了明星展位。

中国网球公开赛是世界顶级赛事,球场里可谓寸土寸金,在世界顶级汽车品牌和国内顶级快消品牌的展位旁,一座开放式设计、结合了大屏显示和高科技游戏于一体的中国体育彩票展位就在其中,丝毫不显突兀。



中国体育彩票展台亮相中网赛场。北京体彩供图

本报记者 张小可

日前,“四川体彩公益形象大使”巴黎奥运会自由式小轮车奥运冠军邓雅文及国家自由式小轮车队主教练、四川省水上运动管理中心副主任吴丹走进四川体彩中心“青年大讲堂”,讲述自己与体彩公益金的故事。

在巴黎奥运会自由式小轮车女子组决赛中,18岁的泸州姑娘邓雅文以两套流畅的高难度动作获得全场最高分,夺得金牌,这也是中国自由式小轮车项目的首枚奥运金牌。

大讲堂上,吴丹讲到奥运会冠军不是一蹴而就。他表示,邓雅文在国家队的训练中付出了很多努力,吃了很多苦,曾经摔断脚骨,左肩膀反复脱臼,恢复以后继续训练,最后才在奥运赛场上拿到这枚金牌。体彩公益金一直被广泛用于竞技体育训练、后备人才选拔和设施装备支持等方面工作,金牌的背后也有体彩公益金的有力支撑。吴丹希望广大青年都能顽强拼搏,勇于挑战,为祖国的将来,为自己的梦想去奋斗。

担任国家队教练之前,吴丹也是一名运动员,身份的转变让他对于体彩公益金在推动中国体育事业

的体彩店增加联通项目。

“我的体彩店地处长春新区,位于两个小区之间的商业街,附近居民流量大,有办理联通业务需求的百姓非常多。于是我积极申请在体彩店内增加经营联通项目,一方面想以此提升店铺经营能力,另一方面还能为附近居民提供便利服务。”尹洪源告诉记者。

体彩店在增加联通经营项目之后,联通公司免费给店铺安装中国联通的牌匾。在体彩店没有增加资金投入的情况下,就增加了经营项目,还有专业人员的悉心指导,使经营者在新增项目业务办理方面能够很快上手,并且有所收益。尹洪源的体彩店在增加联通经营项目后,为了快速拓展业务,他把体彩销售和联通业务紧密结合了起来,开展了一些互动活动,比如办理宽带业务可以获赠大乐透彩票等,吸引很多购彩者来此办理宽带业务。

■全国“体彩+”获奖项目系列报道之五十五

“体彩+联通”店打造服务新体验

本报记者 赵萌

“办宽带前,一定要先问我。上门办理、极速安装,省心、省力、更省钱。”近日,吉林体彩销售者尹洪源在朋友圈发布了办理联通业务的广告海报,并配文办理联通业务的体彩店地址为吉林省长春市宽城区奥体玉园,该店编号为2201002804。

随着社会的快速发展和人们生活水平的提高,消费者对服务的便捷性、多样性和个性化需求日益增强。体彩作为一种广受欢迎的娱乐方式,吸引着广大群众的关注。同时,中国联通作为国内领先的通信服务提供商,拥有庞大的用户基础和完善的服务网络,将两者结合,形成“体彩+联通”店的模式,可以通过资源共享、优势互补,提升顾客体验,拓展市场空间。因此,吉林体彩与联通公司达成合作,为有意愿

发展上深有感触。“刚刚在四川省水上运动管理中心举办的2024年全国青年自由式小轮车锦标赛和正在举办的2024年全国赛艇锦标赛,都得到了中国体育彩票的支持。”吴丹坦言,无论是赛事的组织、宣传与公益传播方面,体彩公益金不仅提供了大力支持同时也发挥了重要作用。

“我相信在体彩公益金的支持下,以后的体育基础设施会越来越好。”吴丹表示,多年来,从后备人才培养、高水平人才引进,到改善运动员训练场馆与比赛和文化学习条件,再到为备战参赛提供科技助力、医疗保障,体彩公益金始终是运动员成长和青少年筑梦逐梦的坚实保障。而在体彩公益金的支持下,四川体育健儿将不断超越自我,实现一个又一个突破。

跟随邓雅文的脚步,走进四川省水上运动管理



现场观众和体彩乐小星合影。

度最高的地方,我们就要在这里展示体彩的形象,让来自全国和全世界的朋友看到我们,了解我们!”

中国体彩持续亮相中网,体现出的不仅是一种态度,更是一种自信。在世界最顶级的体育赛事上,在世界最著名的企业品牌中,中国体彩尽管年轻,尽管尚显低调,但成为其中最亮眼的存在。这就是中国体彩30年精神的体现,从无到有,从小到大,中国体彩永远是不畏艰难,不惧困难,勇于面对压力,敢于直面挑战,才能够在发展中越来越强,越来越耀眼。这份自出生时刻起,就发自内心的勇气和力量,成就了中国体彩的今天。

九十年前,郁达夫写出了北京秋天最美的样子;今天,年轻的中国体彩在世界最引人瞩目的体育赛事上,亮出了自己的底色。

■开奖公告

■7星彩第24115期

本期销售:16107518元

开奖号码:

8 4 4 8 8 9 + 5

■排列3第24268期

本期销售:41935202元

开奖号码:8 3 1

■排列5第24268期

本期销售:20537540元

开奖号码:8 3 1 3 8

10月8日

本版新闻热线:

010—67110066 转 563

电子信箱:

tycp2001@263.net

■赣鄱彩风

江西井冈山打造特色实体店

本报记者 王世让

在江西省井冈山市,有一家独具特色的3610040042体彩实体店近日装修完成。店主孙桥来以打造红色主题体彩实体店为目标,为购彩者带来全新的体验。

走进这家实体店,首先映入眼帘的是浓郁的红色氛围。从墙面的红色革命历史图片到精心布置的红色装饰,每一处细节都彰显着井冈山的红色文化底蕴。孙桥来深知井冈山作为革命圣地的重要意义,他希望通过将红色主题融入体彩实体店,让购彩者在购彩的同时,也能感受到这片土地上的红色精神。

为了更好地服务购彩者,孙桥来特别注重实体店的环境建设。宽敞明亮的空间、整洁舒适的座椅,为购彩者提供了一个惬意的购彩环境。同时,他还为购彩者提供专业、热情周到的服务,确保购彩者能够顺利、愉快地购买彩票。

孙桥来不仅在硬件设施上用心,还积极开展各种活动,提升购

彩者的参与度和满意度。他定期举办彩票知识讲座,为购彩者普及彩票玩法和注意事项;组织红色文化主题活动,让购彩者在观看视频了解井冈山革命历史的同时,增进彼此之间的交流和互动。

在孙桥来的努力下,他的实体店已经成为井冈山市体彩行业一道亮丽的风景线。越来越多的购彩者被这里的红色主题吸引,纷纷前来体验,为他提供的优质服务点赞。孙桥来表示,他将继续努力,不断提升实体店的服务水平,为购彩者打造一个更加美好的购彩空间,同时也为传承井冈山的红色基因贡献自己的一份力量。

作为国家公益彩票,江西体彩秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,围绕中心、服务大局、服务基层、服务社会,持续推进红色文化进实体店、进基层,不断赓续红色血脉,承传红色基因,激发党建发展新活力,以党建高质量推动体育彩票高质量发展,为夯实体育强省建设基础贡献更多体彩力量。

■辽宁彩风

辽宁体彩品牌活动走进景区

本报记者 丰佳佳

近日,辽宁体彩中心在沈阳怪坡滑雪风景区举办“赛事进景区、进街区、进商圈——迈开步 动出彩”全民健身季趣味亲子运动会暨跑山越野赛活动。紧张刺激的5公里越野跑山赛、寓教于乐的亲子趣味运动会和充满趣味的打卡挑战为参与者带来前所未有的体验。

活动当天,参加活动的儿童及家长早早就来到怪坡滑雪风景区等候比赛开场。随着越野赛正式鸣哨,选手们冲入蜿蜒的山道,在大自然的怀抱中挑战自我。选手们你追我赶,相互鼓励,加油助威的呐喊声更是此起彼伏,现场氛围紧张激烈。

为提升群众的体验感,现场的集章打卡活动设置了“体彩记益录”“爱乒就会赢”“挑战你的高度”“挑战最远距离”和“抬杠运动员”五个

挑战环节,参与者通过完成特定的任务即可获取印章。这些任务在考验参与者的体能与智慧的同时,还让他们在探索中了解到体彩的公益知识。随着一枚枚印章的收集,参与者不仅收获满满的成就感,还赢得由辽宁体彩准备的精美奖品。

体育赛事进景区、街区、商圈,邀请百姓一起“迈开步 动出彩”,不仅为人们提供了一个展示自我、挑战自我的舞台,还促进了家庭和谐与社区交流。

据悉,自8月启动“迈开步 动出彩”体彩“全民健身季”系列活动以来,辽宁体彩先后开展了全民健身大赛、“国球两进”“赛事三进”等主题活动,为健身爱好者提供了丰富多样的互动平台,推进全民健身向纵深发展。全民健身,体彩同行。辽宁体彩将继续创新活动形式,丰富活动内容,让更多百姓乐享运动之趣。

■湖南风采

邵阳体彩举办“迈开步 动出彩”活动

本报讯 湖南邵阳体彩分中心日前在双清区4305009966实体店与新邵县4305049778实体店分别组织开展了“迈开步 动出彩”2024年乐小星全民健身季公益活动。

活动现场设置了健身运动打卡区,可以体验“快乐飞起来”“挑战你的高度”“体育知识我来猜”等项目。参与活动的群众还可以在乐小星打卡框内留影合影。

本次活动让邵阳群众感受到不同寻常的体验,不仅锻炼了身体,还了解了体育彩票的公益属性

和品牌理念。大家纷纷表示,乐意通过中国体育彩票为社会公益事业作一份贡献。

邵阳市体彩销售分中心相关负责人表示,邵阳体彩开展本次活

动,展现了中国体育彩票在推动全民健身和助力体育强国建设方面的重要作用,传播了中国体育彩票的社会责任、公益属性和品牌价值,进一步将“公益体彩 乐善人生”的理念植入广大群众的心中,让大家认识体彩、走近体彩、支持体彩。

(王 辉)

■云岭彩风

传递体彩的爱与温暖

——记云南省玉溪市即开销售代表罗萍萍

周罗希

近日,云南省玉溪市华宁县开展了“你的微心愿我来点亮”活动,帮助通红甸乡的困境儿童实现小小心愿,传递爱与温暖。

“作为一名妈妈,我希望用自己的微薄的力量去帮助身边需要帮助的人,并把助人为乐的精神传递给自己的孩子。”参加本次活动的罗萍萍说,“更重要的是,我从事的就是体彩工作,中国体育彩票是国家公益彩票,我们更应该从小事做

起,积极参与志愿服务,以实际行动为体彩代言,做公益的践行者,为更多人带去温暖与爱心。”

据悉,罗萍萍自2007年开始成为体彩队伍中的一员,最近9年连续担任玉溪市华宁县的即开销售代表。工作中,她始终默默耕耘、兢兢业业,用实际行动诠释着体彩人的责任和担当。

罗萍萍热爱着体彩公益事业,她不忘体彩初心,牢记公益使命,曾多次参与当地体彩组织的助学、扶老等公益爱心活动。